



Parlamentul României

Camera Deputaților

Comisia pentru politică externă
Nr. 4c-16/11

Comisia pentru comunitățile de români
din afara granițelor țării
Nr. 4c-21/10

Senat

Comisia pentru politică externă
Nr. XXIV/19

Comisia pentru românii de
pretutindeni
Nr. LXIV/18

București, 04 februarie 2025

**Către Comisia pentru buget, finanțe și bănci a Camerei Deputaților
Către Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de
capital a Senatului**

AVIZ COMUN

asupra proiectului Legii bugetului de stat pe anul 2025

În conformitate cu prevederile art.21 din Regulamentul activităților comune ale Camerei Deputaților și Senatului, republicat, Comisiile pentru politică externă și Comisiile pentru comunitățile de români din afara granițelor țării ale Parlamentului au fost sesizate, spre dezbateri și avizare, în procedură de urgență, cu **proiectul Legii bugetului de stat pe anul 2025**, trimis cu adresa nr. PLx.1/2025, respectiv L13/2025 din data de 01 februarie 2025.

În ședința comună, în prezența reprezentanților Ministerului Finanțelor și ai Ministerului Afacerilor Externe, cele patru Comisii au analizat proiectul de Lege și dispozițiile acestuia cu privire la bugetul Ministerului Afacerilor Externe și amendamentele depuse, în data de 04 februarie 2025.

În urma dezbaterilor, cu majoritate de voturi, **proiectul Legii bugetului de stat pe anul 2025** a fost **avizat favorabil**, cu amendamente respinse, prezentate în Anexă.

În raport cu obiectul și conținutul său, proiectul de Lege face parte din categoria legilor ordinare.


Hajdu Gábor,

Președinte

Roșca Mircea,

Președinte


Corlățean Titus,

Președinte

Dumitrescu Cristina-Gabriella,

Președinte

AMENDAMENTE RESPINSE
asupra proiectului Legii bugetului de stat pe anul 2025

Nr. crt.	Articolul din lege/anexa/capitol/subcapitol/paragraf/grupa/titlu/articol/alineat	Text amendament propus (autor, apartenență politică)	Motivația amendamentului/ sursa de finanțare	Motivația respingerii (numai pt. comisii)
1.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa nr. 3/14/02, Capitolul 5001, Grupa 20, TITLUL II BUNURI ȘI SERVICII, II. Credite bugetare	<p>Se propune suplimentarea creditelor bugetare cu suma de 50.000 mii lei pentru extinderea rețelei consulare a României.</p> <p><i>Autori: senator George-Cătălin Bochileanu, deputat Ștefan-Iulian Lőrincz, deputat George Gima.</i></p> <p>Grupurile parlamentare USR</p>	<p>Extinderea rețelei consulare a României trebuie să rămână un obiectiv prioritar. Românii din Diaspora au dreptul la servicii, asistență și protecție consulară de înaltă calitate, care să răspundă nevoilor lor reale. Potrivit datelor furnizate de MAE, costul mediu anual/oficiu consular este de aproximativ 4.000.000 lei. Astfel, prin suplimentarea creditelor bugetare cu suma de 50.000 mii lei, vom asigura resursele financiare necesare pentru atingerea obiectivelor neîndeplinite de Guvern în perioada 2021-2024, respectiv: operaționalizarea consulatelor generale de la Nantes, Frankfurt, Hamburg, Valencia și Birmingham, operaționalizarea biroului consular de la Belfast și a agenției consulare de la Cagliari, înființarea unui consulat general la Denver, precum și a unor birouri consulare în Iutlanda și Vigo. De asemenea, propunem crearea unei agenții consulare la Padova, având în vedere numărul mare de cetățeni români din regiunea Veneto.</p> <p>Sursa de finanțare: 50.000 mii lei din bugetul propus pentru Administrația Prezidențială, Anexa nr. 3/01/26, Cod ordonator 01 4283732, Prog. 115, Susținerea rolului Președintelui României, II.</p>	Supus votului amendamentul a fost respins

			Credite bugetare, care se diminuează corespunzător.	
2.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa nr. 3/14/02, Capitolul 5001, Grupa 01, TITLUL I CHELTUIELI CURENTE, II. Credite bugetare	<p>Se propune suplimentarea creditelor bugetare cu suma de 200 mii lei pentru creșterea numărului de consulate itinerante organizate în anul 2025.</p> <p><i>Autori: senator George-Cătălin Bochileanu, deputat Ștefan-Iulian Lőrincz, deputat George Gima.</i></p> <p>Grupurile parlamentare USR</p>	<p>Propunem creșterea numărului de consulate itinerante, pentru a putea veni în sprijinul comunităților de români ce se află la distanțe semnificative de sediile oficiilor consulare. Obiectivul este ca, în anul 2025, numărul consulatelor itinerante să crească cu cel puțin 15% față de anul 2024, de la 106 la cel puțin 122. Conform datelor furnizate de MAE, costul mediu pentru organizarea unui consulat itinerant este de aproximativ 12.000 lei.</p> <p>Sursa de finanțare: 200 mii lei din bugetul propus pentru Administrația Prezidențială, Anexa nr. 3/01/26, Cod ordonator 01 4283732, Prog. 115, Susținerea rolului Președintelui României, II. Credite bugetare, care se diminuează corespunzător.</p>	Supus votului amendamentul a fost respins
3.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa nr. 3/14/02, Capitolul 5001, Grupa 10, TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL, II. Credite bugetare	<p>Se propune suplimentarea creditelor bugetare cu suma de 8.000 mii lei în vederea reglementării situației contractuale a persoanelor angajate pe plan local în cadrul misiunilor diplomatice și oficiilor consulare ale României.</p> <p><i>Autori: senator George-Cătălin Bochileanu, deputat Ștefan-Iulian Lőrincz, deputat George Gima.</i></p> <p>Grupurile parlamentare USR</p>	<p>Persoanele angajate pe plan local în cadrul misiunilor diplomatice și oficiilor consulare ale României au un rol esențial în asigurarea bunei funcționări a activității consulare. O bună parte dintre acestea își desfășoară activitatea în baza unor convenții civile de prestări servicii, care nu le asigură contribuțiile la sistemele naționale de asigurări sociale și de sănătate. Propunem suplimentarea creditelor bugetare pentru a le asigura un cadru contractual echitabil.</p> <p>Sursa de finanțare: 8.000 mii lei din bugetul propus pentru Serviciul Român de Informații, Anexa 3/31/02, Capitolul 5001, Grupa 10, TITLUL I CHELTUIELI DE PERSONAL, II. Credite bugetare, care se diminuează corespunzător.</p>	Supus votului amendamentul a fost respins

4.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Solicităm suplimentarea bugetului cu suma de 50.000 mii lei pentru repatrierea cadavrelor cetățenilor români decedați în străinătate. Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor	Este necesară suma de 50.000 mii lei, deoarece numărul cetățenilor români decedați în străinătate a crescut în ultimii ani, iar, în cele mai multe cazuri, familiile nu își permit să achite din bugetul personal asemenea cheltuieli uriașe. Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	Supus votului amendamentului a fost respins
5.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Solicităm suplimentarea bugetului cu suma de 30.000 mii lei pentru creșterea numerică a personalului consular. Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor	Reducerea taxelor consulare de la 1 februarie 2017 a afectat activitatea misiunilor diplomatice în Diaspora, mai ales organizarea consulatelor itinerante , deoarece personalul aferent era plătit din taxele de urgență în cauză. Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	Supus votului amendamentului a fost respins
6.	Ministerul Afacerilor Externe. Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Solicităm suplimentarea sumei cu 10.000 mii lei în vederea continuării procesului de deschidere a Institutului Cultural Român Kiev, cu filială la Cernăuți .	ICR Kiev deține baza legală internă de înființare, încă din anul 2007, partea română înștiințând partea ucraineană despre deschiderea ICR Kiev, cu filială la Cernăuți. Cadrul legal privind ICR Kiev este asigurat de Hotărârea de Guvern nr. 492/2004. Acest amendament urmărește asigurarea reciprocității în raporturile dintre România și Ucraina, în condițiile în care Ucraina și-a deschis un Centru Cultural Ucrainean la București. Institutele Culturale Românești din străinătate au ca obiectiv principal menținerea și dezvoltarea relațiilor culturale și spirituale cu românii din străinătate, în scopul conservării identității de limbă, cultură și tradiții a acestora și al antrenării lor în realizarea intereselor naționale ale României, consolidarea și amplificarea, sub	Supus votului amendamentului a fost respins

		<p>Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>diferite forme, a relațiilor cu comunitățile românești de peste hotare.</p> <p>Printre atribuțiile principale ale Institutelor Culturale Românești din străinătate se află și susținerea inițiativelor pentru dezvoltarea culturală a comunităților românești din străinătate, pentru a favoriza menținerea legăturilor acestora cu țara.</p> <p>Sursa de finanțare: Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	
7.	<p>Ministerul Afacerilor Externe, Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare</p>	<p>Solicităm suplimentarea bugetului cu suma de 100.000 mii lei, în vederea înființării și finanțării centrelor comunitare românești în străinătate.</p>	<p>Suma se va suplimenta cu 100.000 mii lei destinați înființării și finanțării centrelor comunitare românești în străinătate.</p> <p>Temei: Legea nr. 86/2016 privind instituirea centrelor comunitare românești în străinătate. Textul legii prevede, la art. 1, că statul român are obligația de a lua măsuri menite să asigure o bună reprezentativitate a românilor din afara granițelor țării la nivel de comunitate și de a asigura coeziunea în cadrul acestora. În vederea îndeplinirii obligației prevăzute la art. 1, statul român asigură înființarea unor centre comunitare românești în fiecare stat în care sunt înregistrați la misiunile diplomatice ale României cel puțin 5.000 de cetățeni români. Ministerul Afacerilor Externe este responsabil pentru înființarea centrelor comunitare românești. Legea mai prevede că statul român pune la dispoziția fiecărui centru comunitar românesc un sediu în care să își desfășoare activitatea. Centrele comunitare românești au drept scop asigurarea coeziunii comunităților de români din afara granițelor țării, reprezentativitatea acestora, organizarea de proiecte și programe cu caracter cultural, educativ</p>	<p>Supus votului amendamentului a fost respins</p>

		<p>Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>și artistic în scopul promovării realităților istorice, a tradițiilor, a obiceiurilor, valorilor naționale și a identității lingvistice. Centrele comunitare românești nu au personalitate juridică și funcționează în cadrul Ministerului Afacerilor Externe.</p> <p>Potrivit legii, centrele comunitare românești se finanțează din următoarele surse:</p> <p>a) bugetul Ministerului Afacerilor Externe;</p> <p>b) donații, sponsorizări sau orice alte surse legal constituite.</p> <p>Din momentul intrării în vigoare a legii nr. 86/2016 au trecut nouă ani, fără ca aceasta să fie pusă în aplicare și fără ca Legile bugetului de stat din ultimii ani să fi prevăzut alocarea de fonduri Ministerului Afacerilor Externe pentru înființarea și dotarea cu sedii a centrelor comunitare românești din străinătate. Din acest motiv, niciun centru comunitar românesc nu a fost instituit până în prezent, faptul marcând un eșec major în politica statului român în raport cu cele circa 6-7 milioane de cetățeni ai săi din străinătate, în special din state membre ale Uniunii Europene. Este imperios necesară remedierea acestei situații în anul 2025 prin suplimentarea sumelor alocate de la bugetul de stat Ministerului Afacerilor Externe, astfel încât acesta să se poată achita de obligațiile care îi revin prin lege.</p> <p>Sursa de finanțare:</p> <p>- Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	
--	--	---	---	--

8.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Solicităm suplimentarea bugetului cu suma de 3.500 mii lei , în vederea înființării și finanțării Consulatului General al României la Cagliari. Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Cagliari, Republica Italiană. Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiate în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate , pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate. Sursa de finanțare: - Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	Supus votului amendamentului a fost respins
9.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Solicităm suplimentarea bugetului cu suma de 3.500 mii lei , în vederea înființării și finanțării Consulatului General al României la Genova. Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Genova, Republica Italiană. Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiate în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate , pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate. Sursa de finanțare: - Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	Supus votului amendamentului a fost respins

10.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Solicităm suplimentarea bugetului cu suma de 3.500 mii lei , în vederea înființării și finanțării Consulatului General al României la Faro. Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Faro, Republica Portugalheză. Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiate în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate , pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate. Sursa de finanțare: - Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	Supus votului amendamentului a fost respins
11.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Solicităm suplimentarea bugetului cu suma de 3.500 mii lei , în vederea înființării și finanțării Consulatului General al României la Hanovra. Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Hanovra, landul Saxonia Inferioară, Republica Federală Germania. Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiate în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate , pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate. Sursa de finanțare: - Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	Supus votului amendamentului a fost respins

12.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Solicităm suplimentarea bugetului cu suma de 3.500 mii lei , în vederea înființării și finanțării Consulatului General al României la Göteborg. Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Göteborg, Regatul Suediei. Göteborg este al doilea oraș al Suediei, după capitala Stockholm. Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiate în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate , pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate. Sursa de finanțare: - Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	Supus votului amendamentului a fost respins
13.	,Ministerul Afacerilor Externe, Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Solicităm suplimentarea bugetului cu suma de 3.500 mii lei , în vederea înființării și finanțării Consulatului General al României la Birmingham. Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Birmingham, Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord. Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiate în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate , pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate. Sursa de finanțare: - Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	Supus votului amendamentului a fost respins

14.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Solicităm suplimentarea bugetului cu suma de 3.500 mii lei , în vederea înființării și finanțării Consulatului General al României la Southampton. Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Southampton, Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord. Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiate în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate , pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate. Sursa de finanțare: - Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	Supus votului amendamentului a fost respins
15.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Solicităm suplimentarea bugetului cu suma de 3.500 mii lei , în vederea înființării și finanțării Consulatului General al României la Cardiff. Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Cardiff, Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord. Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiate în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate , pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate. Sursa de finanțare: - Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	Supus votului amendamentului a fost respins

16.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Solicităm suplimentarea bugetului cu suma de 3.500 mii lei , în vederea înființării și finanțării Consulatului General al României la Aberdeen. Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Aberdeen, Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord. Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiate în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate , pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate. Sursa de finanțare: - Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	Supus votului amendamentului a fost respins
17.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Solicităm suplimentarea bugetului cu suma de 3.500 mii lei , în vederea înființării și finanțării Consulatului General al României la Bristol. Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Bristol, Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord. Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiate în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate , pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate. Sursa de finanțare: - Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	Supus votului amendamentului a fost respins

18.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	<p>Solicităm suplimentarea bugetului cu suma de 3.500 mii lei, în vederea înființării și finanțării Consulatului General al României la Coventry.</p> <p>Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Coventry, Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord.</p> <p>Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiate în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării.</p> <p>Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate, pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate.</p> <p>Sursa de finanțare: - Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	Supus votului amendamentului a fost respins
19.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	<p>Solicităm suplimentarea bugetului cu suma de 3.500 mii lei, în vederea înființării și finanțării Consulatului României la Luton.</p> <p>Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului României la Luton, Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord.</p> <p>Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiate în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării.</p> <p>Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate, pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate.</p> <p>Sursa de finanțare: - Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale</p>	Supus votului amendamentului a fost respins

20.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Solicităm suplimentarea bugetului cu suma de 3.500 mii lei , în vederea înființării și finanțării Consulatului General al României la Doncaster. Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului României la Doncaster, Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord. Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiate în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate , pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate. Sursa de finanțare: - Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	Supus votului amendamentului a fost respins
21.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Solicităm suplimentarea bugetului cu suma de 3.500 mii lei , în vederea înființării și finanțării Consulatului României la Ballymena. Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului României la Ballymena, Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord. Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiate în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate , pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate. Sursa de finanțare: - Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	Supus votului amendamentului a fost respins

22.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Solicităm suplimentarea bugetului cu suma de 3.500 mii lei , în vederea înființării și finanțării Consulatului General al României la Graz . Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Graz, Republica Austria . Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiate în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate , pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate. Sursa de finanțare: - Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	Supus votului amendamentului a fost respins
23.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	Solicităm suplimentarea bugetului cu suma de 3.500 mii lei , în vederea înființării și finanțării Consulatului General al României la Edmonton . Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor	Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Edmonton, provincia Alberta, Canada . Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiate în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării. Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate , pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate. Sursa de finanțare: - Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale	Supus votului amendamentului a fost respins

24.	Ministerul Afacerilor Externe, Anexa 3/14/01 Capitol 5000 Indicator II Credite bugetare	<p>Solicităm suplimentarea bugetului cu suma de 3.500 mii lei, în vederea înființării și finanțării Consulatului General al României la Limassol.</p> <p>Autor: Grupurile parlamentare ale Alianței pentru Unirea Românilor</p>	<p>Suma este destinată înființării și finanțării Consulatului General al României la Limassol, Republica Cipru.</p> <p>Această măsură este menită să-i asigure MAE baza financiară pentru a continua eforturile de reformă consulară inițiate în 2020, pentru a asigura în mod eficient asistența și protecția consulară a cetățenilor români din afara țării.</p> <p>Continuarea reformei serviciilor consulare trebuie să se axeze pe extinderea și modernizarea rețelei de oficii consulare din străinătate, pentru a aplica decizia guvernamentală din decembrie 2020 de extindere a rețelei de oficii consulare ale României în străinătate.</p> <p>Sursa de finanțare:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Anexa 3/65 Ministerul Finanțelor – Acțiuni Generale 	Supus votului amendamentului a fost respins
-----	--	---	---	---